# Röhm RG 89N schwarz Schreckschuss 9 mm inkl. Platzpatronen

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Revolver

Zustand: neu

## Beschreibung:

Schreckschussrevolver Röhm RG 89 brüniert 9 mm R.K. Schreckschusswaffe inkl. 50 shoot-club Platzpatronen

Bei dem Röhm RG 89 handelt es sich um einen Full-Size Schreckschuss Revolver mit kurzem Lauf im Kaliber 9mm R.K. Die nach links ausschwenkbare Trommel bietet Platz für 6 Patronen. Der Gasrevolver wurde vernickelt und mit schwarzen Kunststoffgriffschalen versehen. Mit Hilfe des Zusatzlaufes können Signal-Effekte verschossen werden. Der Röhm RG 89 verfügt zudem über einen Single-/Double Action Abzug. Ein konkretes Vorbild für den Signalrevolver gibt es nicht, er orientiert sich vielmehr an den gängigen scharfen Revolvern einer ganzen Epoche. Hinweis: Zum Führen der Waffe außerhalb der eigenen Wohnung, Geschäftsräume oder des befriedeten Eigentums wird eine behördliche Erlaubnis in Form des kleinen Waffenscheins benötigt.

Technische Daten des Röhm RG 89 Schreckschussrevolver:

- Kaliber: 9mm
- 6-schüssig
- ausschwenkbare Trommel
- Kunststoffgriffschalen
- schwarz
- Lieferung inkl. Zusatzlauf

#### Lieferumfang

1x Schreckschussrevolver Röhm RG 89 brüniert 1x 50 shoot-club Platzpatronen 9 mm R.K.

Artikelnr.: 205338
140,30 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

#### Fax:

0341 - 33157492

### E-Mail:

vdb@shoot-club.de

#### Webseite:

www.shoot-club.de